

为深入开展“两学一做”教育活动,更好地把农产品质量安全植入千家万户,提高广大市民的防护意识,9月14日,郑州市农产品质量安全检测流通中心11名党员志愿者来到郑东新区夏庄龙子湖农贸市场开展“你买菜我检测”民生公益活动。

9月份开始,市农产品检测中心每周选择在郑州市批发市场、农贸市场和大型超市的显著位置持续开展“你买菜我检测”民生公益活动。活动内容主要是为社区居民提供农产品质量安全政策法规咨询服务,开展蔬菜样品现场的免费检测,普及农产品质量安全常识,

同时为广大市民做好农产品农残速测现场演示和现场答疑。

2010年以来,市农产品检测中心连续六年在我市市区范围内持续开展“您买菜,我检测”民生公益活动,提高了广大市民农产品质量安全意识、维权意识和监督意识,营造全社会关心、支持和积极参与农产品质量安全工作的浓厚氛围;进一步明确企业主体责任,增强农产品生产者、经营者依法履行农产品质量安全责任的自觉性和主动性;进一步强化农产品质量安全监管部门执法为民、服务为民的良好形象。

2016年9月12日至18日,市农产品质量安全检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜36831批次,合格率99.93%;水果3282批次,合格率为99.97%;水产品670批次,合格率为100%;原(杂)粮2672批次,合格率100%;干菜(果)1738批次,合格率99.88%;茶叶1301批次,合格率100%。销毁不合格农产品167.09公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

网络安全宣传周活动启动

全省警方打击网络犯罪出重拳

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从省公安厅获悉,为期一周的网络安全宣传周正式启动。本次宣传活动将围绕打击网络黑客、网络色情等8类网络违法犯罪活动,展示“净网利剑”专项行动所取得的成果。

据了解,按照公安部、省公安厅统一部署,我省公安机关组织开展了“净网利剑”专项行动,依法严厉打击网络违法犯罪活动。截至目前,全省公安机关已侦办各类涉网违法犯罪案件1900起,抓获人员2386人。

打击网络黑客 维护网站安全

2015年6月26日,焦作某重点网站遭到“黑客”攻击,3小时内被植入7万余条不良信息,2万余条“暗链”。

经查,该行为背后隐藏着一个网络赌博、网络诈骗的犯罪团伙。焦作市公安局组成专案组,辗转福建、厦门等地,于2015年11月,将涉案的7名犯罪嫌疑人全部抓捕归案,缴获涉案车辆4辆、涉案电脑8台、涉案资金170余万元、涉案手机若干部。网络“黑客”与违法犯罪分子相互勾结,针对不特定对象利用木马病毒软入侵、破坏、控制计算机系统信息。

冒充领导诈骗 提醒市民莫信

今年7月6日,郑州市公安局文化路分局接李某某报案称:有人在微信上冒充其领导,

被诈骗98万元。接到报案后,郑州市公安局立即开展专案侦查。

经查,该案嫌疑人先加李某某公司财务人员为好友,然后冒充财务人员领导指挥财务人员向指定账户转账。由于嫌疑人与受害人均是通过微信联系,案件线索有限,侦破难度大。经专案民警连续奋战,于7月20日凌晨,成功在广西宾阳一KTV内将王某等7名嫌疑人抓获。经讯问,该团伙已作案多起,每月涉案金额高达100余万元。

目前,王某等4人被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。近年来,违法犯罪嫌疑人使用微信、QQ等即时通信工具,冒充领导、公检法、熟人,通过“猜猜我是谁”“中奖”“借钱”等手段实施远程诈骗。

个人信息被买卖 警方出击捣窝点

今年5月份,济源网安民警发现,有网民在网上出售公民个人征信报告,遂顺线侦查。

经调查发现,犯罪嫌疑人刘某利用某银行管理漏洞非法获取公民个人征信报告,并通过互联网大肆进行售卖,王某等人购得相关信息后一方面加价出售,一方面冒名代办信用卡,严重侵害公民合法权益。

目前,该案已抓获犯罪嫌疑人10人。互联网上非法获取、买卖公民个人信息违法犯罪活动泛滥,全国各地已破获案件显示,从婴幼儿出生信息、大中小学生学籍信息、住宿行程信息,到房产、银行、购物等公民个人隐私

信息无一幸免。

网络涉黄涉赌案 警方查处上百起

今年4月份,焦作市公安局网安民警在日常网上公开巡查执法时,发现部分温县籍的网民参与网络赌博,涉及人员和赌资均较大。

经侦查取证,6月3日,焦作公安机关一举抓获了以石某某为首的涉案人员11名,缴获电脑11台、查扣银行卡16张、冻结资金12万余元。2016年5月,商丘公安机关成功打掉一网上组织妇女卖淫团伙,该团伙活动频繁,交易量大,日均非法获利达3万元左右。目前,已抓获涉案人员26人。

据了解,仅去年一年,我省共破获100余起网络色情、网络赌博案件,涉案金额高达5000余万元。

传播暴恐视频 公安机关严打

今年4月份,信阳公安机关网安部门发现,网民卢某从3月份以来,多次通过微信买卖暴恐音视频,其行为已违反相关法律,根据《反恐法》第八十条,信阳公安机关依法对卢某行政拘留十日。

4月5日,濮阳清丰网民张某在“美拍网”发布“砍头”视频,查明此情后,濮阳公安机关根据《行政处罚法》和《反恐法》相关规定,依法对行为人张某行政拘留

15日。近年来,国际恐怖组织通过网络发布暴力恐怖、极端宗教音视频,由此引发的暴力恐怖活动更是反人类、反社会的严重犯罪行为。公安机关将依法严厉打击制作、传播、非法持有宣扬恐怖主义、极端主义物品的行为。

依法追究法律责任 终结网络谣言

2016年7月,全国多地发生洪水灾害,安阳网民魏某为泄私愤,编造谣言称“安阳县吕村镇因泄洪发生斗殴,数百人打斗超两小时,伤者无数,无人出警制止”,造成了恶劣的社会影响。7月24日,魏某到公安机关投案自首。因散布谣言,故意扰乱公共秩序,安阳县公安局依法对魏某作出行政拘留4日的处罚。

下一步,全省公安机关将继续保持高压态势,挂牌督办一批跨省的、重大网络犯罪案件,查处一批网络违法犯罪人员,打掉一批网络黑产业链条,收缴一批非法枪支弹药、毒品、淫秽物品等违禁物品,努力推进专项行动向纵深发展,全面清理整治网上各类违法有害信息,有效净化网络环境,全力维护社会治安稳定。

据了解,“网络安全宣传周”活动期间,平安中原官微平台将开设微专题,对如何防止身份信息泄露、如何防范电信诈骗、网络账号被盗了怎么办等网民关心的问题,邀请相关专家予以解答。

中原区开始分配公租房

共计785套 已分配100多套

本报讯(记者 覃岩峰)“终于分到了,非常满意。”昨日是中原区公租房分配的日子,分配到公租房的市民一大早就高高兴兴地来到中原区房管局办理相关手续。记者了解到,此次公租房供应小区共有两处,分别为保利百合小区和锦艺国际轻纺城小区,截至目前已分配公租房100多套。

据中原区房管局相关负责人介绍,中原区是郑州市老城区,仅省人才交流中心每年新落户的就有1.7万人左右,中原区申请公租房人数也一直是市区人数最多的区。这次是我市实施公租房政策以来中原区第二次发房,也是今年的第一次。此次供应房源分别为保利百合小区和锦艺国际轻纺城小区,房源共计785套。其中,保利百合小区位于天山路、煤机路北侧,房源416套,房屋户型为两室一厅;锦艺国际轻纺城小区位于中原区西四环136号付1号院,房源369套,房屋户型为两室一厅、一室一厅。两项目均已竣工验收备案,具备入住条件。

记者了解到,为给低收入人群提供住房保障,我市加大公租房建设力度,目前市区在建的有6600余套按照平均增加量算,现在在建未分配的公共租赁住房数量可以配租2018年。与此同时,不断简化公租房申请程序和缩短办理时间,今年更推出了新政策,不仅申请地放宽了,还可以在实物配租和货币化补贴中二选一,让低收入群众得到真正实惠。

真诚服务 精益求精

燃气服务老黄牛傅强的故事

将心注入铸就“标杆”

本报记者 聂春洁 文/图



李洋是郑州华润燃气封登公司的安全技术部部长,他出生于1988年,2009年参加工作,不到30岁的他,如今头上已经顶着一串光环:维修明星、服务明星、安全明星……

他的秘诀是什么?采访过程中记者发现,做事专心、专业,是这个年轻人工作得心应手的最大原因。郑州华润燃气封登公司自2004年成立至今,一直保持着“零事故”纪录。对于李洋来说,这个纪录既是动力也是压力,“公司前辈们这么努力才保持的零事故纪录,决不能在我手里搞砸了。”在安全管理方面,郑州华润燃气有一套完备的制度,李洋要做的,首先是严格执行制度。封登公司下辖150多公里管线,需要定期巡查,为了防止巡检工漏检,每个路段都设置了检查牌,巡检工必须定时更新。每个月李洋都会抽出两三天时间,逐个线路再复查。李洋说,复查是用突击检查方式,既是对巡检工的督导,也是查漏补缺,让安全多一份保障。他的谨慎换来的是:2015年封登公司全年无管网第三方破坏事故,管网违章占压为零。

除了居民用气外,封登公司还负责给部分乡镇工业企业供气,这部分燃气是车载运输。封登市周岗镇有8个卸气站,需要使用LNG运输车送气。公司制定了专门的车辆状况检查制度和车辆监控系统,保证车辆上不超过150公里/小时,安全工作人员经常乘坐公交车往返于公司和卸气站,这些车辆的安全同样需要监管。让李洋自豪的是,公司迄今没有出现一起车辆违章行为和车辆事故。

严守制度并非死守,在日常的安全管理中,新情况不断出现,安全管理体系也要与时俱进。对李洋来说,就是不断自我提高要求。他说:“安全无小事,我的任务就是尽一切可能,将这个安全阀上得更紧一些。”

河南博物院志愿者荣膺“十佳志愿者之星”称号

本报讯(记者 秦华)中国博物馆志愿者工作委员会年会暨“十佳志愿者之星”颁奖仪式近日在成都举行。河南博物院志愿者冯勇荣获“牵手历史——第八届中国博物馆十佳志愿者之星”荣誉称号,这是河南博物院第五次获得此项荣誉。

该评选活动由中国博物馆协会主办,中国博物馆协会志愿者工作委员会、宁波博物馆文化发展基金会承办,是中国博物馆协会志愿者工作委员会的品牌活动,该奖项被誉为国内文博系统志愿者的最高荣誉。河南博物院志愿者郭桂兰、李海东、王慧芳等先后荣获第一届、第二届、第五届“牵手历史——中国博物馆十佳志愿者之星”称号,河南博物院志愿者团队曾荣获第二届“中国博物馆十佳志愿者之星(团队)”荣誉称号。

冯勇,2005年加入河南博物院志愿者团队,现任团队副秘书长。11年来,冯勇专注志愿服务,写下20万字读书笔记,并先后讲解各大临时展览46个,参与展览策划两个,赴兄弟馆及高校讲座15次,累计提供志愿服务5062小时。同时,冯勇还创造性地将志愿服务与党校的教学工作相结合,把党校的课堂搬进了博物院,并且针对5-8岁幼儿的特点,开发出了“九大镇院之宝”系列课程,采用课堂讲授、情景模拟、互动游戏、现场体验、分组对抗等多种形式,让该年龄段的孩子坐得住、听得进、记得牢。

公交出行宣传周推便民措施

日计划增车次逾五千



青年志愿者介绍我市公交发展新成果

本报讯(记者 聂春洁 文 宋晖图)昨日,市公交总公司在绿城广场发起“绿色出行”集中宣传服务活动,标志着2016年“公交出行宣传周”正式拉开序幕。

据介绍,此次“公交出行宣传周”活动时间为9月19日至25日,期间我市相关部门将开展多种形式的城市公共交通宣传,鼓励市民优先选择

地铁、公交等绿色交通方式,使绿色出行理念深入人心。

记者在活动现场看到,广场上停放着两台纯电动公交车、两台混合动力公交车,来自公交公司的青年志愿者、公交劳模邀请市民上车体验,并向大家介绍我市公交发展新成果。志愿者们还通过“有奖扫二维码”等方式,向市民推介郑州公交“郑州行”

手机客户端,该客户端不仅可以获得公交线路信息、出行最佳路线方案,还有国内首创的车内舒适度提示。

记者了解到,在“公交出行宣传周”活动期间,为方便市民乘坐公交出行,我市公交还将对全市主干线路进行车次加密,日计划增加15%,由原来的36894车次增至42428车次,日计划增加5534车次。

讲述郑州好故事 传播郑州好声音

践行社会主义核心价值观 大力推进文明河南建设

河南首家高校影院 落地郑州工商学院

票房收入资助贫困生

本报讯(记者 赵文静 通讯员 李华巍)18日晚,由中新青年影院与郑州工商学院合作的河南首家高校影院——宇华影院在郑州工商学院正式开播,今后学生不出校门就能欣赏到与国内各大影院同步上映的电影大片,校园生活更加丰富多彩。

中新青年影院线是中国国际教育电视台的子公司,主要立足高校发展。中新青年影院线属于二级影院,票价较院线影院票价较低,2D、3D票价主要集中在10-20元,票房收入用来资助高校贫困生以及电影类社团建设,为众多优秀国产电影,特别是文艺电影、特色电影和青春主旋律电影提供一个崭新的电影市场发行空间。据介绍,宇华影院由郑州工商学院礼堂“宇华讲堂”改建而成,可同时容纳1100人观影,可播放2D、3D电影。

“宇华影院及其他中新青年影院的建立旨在传播电影艺术,丰富校园文化,推动中国电影事业的发展。”中新青年影院线负责人表示,中新青年影院线鼓励支持学生拍摄电影,给喜爱电影事业的学生更多的实践机会。

曹芙嘉“回家”感恩 “唱享”慈善关爱儿童

本报讯(记者 左丽慧)18日晚,由歌华美文化中心和广东星文文化传播有限公司主办的“曹芙嘉感恩唱享会”在郑州歌华美文化艺术中心举行。从郑州走向全国乃至世界的歌手曹芙嘉带来自己的新专辑《女人的天空》,并通过义卖将收集到的善款用于资助孩子的艺术学习。

据了解,曹芙嘉是土生土长的“郑州妞”。年幼时师从河南电视台少儿艺术团张蔚老师学习声乐和合唱。16岁孤身一人参加河南电视台综艺争霸赛,蝉联十期擂主;五届青歌赛,两次银奖;全国第九届声乐大赛文华奖金奖;全军文艺汇演一等奖;CCTV-MTV最具潜力歌手奖;……出道十几年来,专业水准日益精湛的曹芙嘉曾与国际著名男高音卡雷拉斯、多明戈,还有法国流行天王GAROU合作,也与国内一线的歌唱家廖昌永、戴玉强、杨洪基、费玉清、韩磊等有过多项合作,将“实力唱将”的标签诠释得淋漓尽致。

曹芙嘉坦言,自己在音乐道路上得到了很多老师的无私帮助,她也希望能够帮助那些喜欢音乐、艺术但家庭贫困的孩子完成音乐梦想。因此,她专门回到家乡发起“感恩唱享会”,并义卖自己的专辑。“虽然一张CD只有50元钱,但是它也许能帮到甚至会影响一个孩子一生的命运。”

唱享会结束后,曹芙嘉举行了专辑签售会及善款捐赠仪式,将本次活动专辑签售所得全数捐给了共青团河南省委希望工程青少年艺术教育推广专项基金。

一个人的“物业公司”

本报记者 贺贤喜 通讯员 李红彩

约而同,决定聘请在平常工作中认真负责、腿脚勤快的保安陈大云继续留下来为大家服务。有着满腔工作热情的陈大云二话不说就回到了工作岗位,顶着“陈经理”的头衔,吃住在小区,一个人看门,一个人打扫楼院,一个人楼上楼下修修补补,这一干就是6年。

6年里,陈大云可以说尽职尽责,从不乱要价、乱收费,一直保持着2009年物业公司撤离时的收费标准,小区居民也从来没有欠费的,都非常自觉遵守小区的各项管理制度。

慢慢地,不是老陈一个人在战斗了。在老陈的感染下,心疼他的老伴和4名同他一样来郑与孩子居住的

未来路街道办事处民航路社区二网格内有个特殊的“物业公司”,说他特殊,是因为这个“物业公司”只有一个人,既当电工,又当保洁和保安,被大家称为一个人的“物业公司”,这个人就是家住燕乐小区的退休干部陈大云。

2006年,陈大云从山东退休后来郑州和孩子们一起住进燕乐小区。自从住进这里后,这个“外乡人”就闲不住了,他自己找上门当起了莲花嘉园小区物业保安。

后来,由于小区开发商的撤离,这个小区的物业也随之解散。眼看着干净整洁的小区就要变成无主管楼院了,小区居民不淡定了,大家不